



古井贡酒·年份原浆 [独家特约]



书记市长话改革

“书记市长话改革”淮北篇赢得读者共鸣：

建设“精致淮北”是每个淮北人的梦想

11月24日，市场星报以《审时度势，加快城市转型 稳中求进，建设“精致淮北”》为题，报道了淮北市立足资源型城市实际，加快推进经济转型，推动产业结构优化升级，建设“精致淮北”，文章刊发后在当地引起热议。

■ 记者 禹志强



走基层·看安徽

行进中国·精彩故事系列报道

手术花费29万元，报销了26万多 新农合为我省大病村民带来真实惠

以前在农村，一旦得了大病，多会想到“回家买点好吃的”。如今，有了新农合政策，患大病的村民可以安心住进医院接受治疗。市场星报记者近日在宿松县听到几位当地村民就医的故事，深深感受到新农合政策给村民带来的实惠。

■ 吴垠康 冯立中 记者 李皖婷

老人获4次大病补偿

家住宿松县程岭乡杨辛村徐田组的孙枝英老奶奶现年72岁，因脑溢血今年5次住院，虽然保住了性命，但是一直担心高额的医疗费用会拖垮全家。但报销结果出来后，全家人放下了忐忑不安的心。

原来，孙奶奶5次住院花去49.15万元，新农合共补偿了33.36万元，其中有4次享受到大病二次补偿，仅这一政策，就让孙奶奶比前些年多获得了7.36万元的补偿金。

今年，宿松县安排700万元开展了大病二次补偿，并且和基本补偿一起由电脑自动生成，规避了人为干预因素。

白血病患者走出绝望

宿松县下仓镇望墩村村民小方患了白血病，就在一家人陷入绝望时，传来了白血病骨髓移植可以纳入新农合补偿范畴的好消息。

今年6月，小方在省立医院接受了骨髓移植手术，共花去费用29.56万元。出院时新农合按病种付费一次性支付了25.2万元，回家后又获得了大病二次补偿9839元。

2014年，安徽省新农合设定了100多种按病种付费项目，把骨髓移植、血液透析等高费用治疗项目纳入其中，挽救了很多大病患者。

“换心”少花1万元

宿松县程岭乡纱帽村大西组村民石某家庭经济困难，而且患有严重的心脏病，因为无法承担高额医疗费用，她只能长期躺在家中挨日子。今年新农合报销新政出来后，她在安医大一附院进行了心脏人工瓣膜置换术，新农合仍然按照定额标准（按病种付费应为8.2万元）的70%支付给医院5.74万元，石某则按照实际费用（实际发生费用4.97万元）的30%支付1.49万元。因医院费用控制得好，石某比预期少支付了近1万元，而医院也因此多增加收入2.25万元。



淮北市经济和信息化委员会副主任陈星： 建设“精致淮北”是每个淮北人的梦想

看到市场星报《审时度势，加快城市转型 稳中求进，建设“精致淮北”》报道后，对建设“精致淮北”更有信心、更加充满激情，因为报道中的淮北立足资源型城市实际，加快推进经济转型，推动产业结构优化升级，构建“结构优化、竞争

力强”的精良产业，打造淮北经济升级版。实际上，党的十八大以来，淮北市把全面深化改革的积极态度转化为推进深化改革的自觉行动，改革的深度、广度和力度进一步加大。同时，建设“精致淮北”也是我们每个淮北人的梦想。

淮北市发展和改革委员会办公室主任王大春： 报道体现了淮北的城市风貌和经济政策

市场星报《审时度势，加快城市转型 稳中求进，建设“精致淮北”》报道立足于淮北市现阶段产业转型的需要和建设“精致淮北”的政策导向，逻辑严密，层次分明地叙述了加快城市转型和建设精致淮北的可行性及必要性，为现阶段淮北市的城市转型和产业结构调整提供了一定

的理论依据和政策借鉴。通过市场星报的报道，体现了淮北市的城市风貌和经济政策，也更加坚定了我们建设“精致淮北”和城市转型的信心。相信通过不断完善机制、多管齐下、稳中求进，淮北市必能将早日实现“精致淮北”的美好梦想！

合肥友好医院 (合) 医广[2014]第12-1-62号

专业妇科 值得信赖

主治: 各种妇科病、乳腺病、宫颈疾病、不孕症等

0551-64666688 合肥市徽州大道693号(原104医院)

古井贡酒·年份原浆

中国龙 中国酒



买酒就上 www.gj519.com

